

# 杭州拱墅：定制“行动指南” 涵养清风正气

詹丽华 周勇

折扇、串扇、糊面、沿条……在王星记“制扇润心”手工制扇车间，匠人将非遗技艺的厚重感与《竹石》《墨梅》等脍炙人口的诗篇融为一体，让一把把手工扇扇出缕缕“清风扇语”。

这是在王星记清廉扇艺文化体验馆中的一幕，也是杭实集团与杭州市拱墅区企地“廉”动共同建馆的一种新尝试。

近年来，拱墅区深挖大运河文化带的廉洁资源，连续建成多个主题鲜明、特色突出的廉洁文化阵地，王星记清廉扇艺文化体验馆是其中之一。截至目前，拱墅区已有16处廉洁文化阵地，形成了5条文旅融合“清风之旅”线路。

阵地建成不是终点，怎么让这些阵地持续发挥影响，是拱墅区一直在思考的问题。近期，拱墅区纪委监委联合区委宣传部、区文广旅体局共同

发布《拱墅区廉洁文化阵地规范化建设工作指引》(简称《指引》)，为建好、管好、用好廉洁文化阵地提供了详细的“行动指南”。

位于长庆街道御碑社区内的拱墅家风馆，就契合了《指引》中场馆建设要因地制宜的理念要求。“浙大御碑社区获得各级荣誉人物多、家风文化浓郁，是家风馆选址这里的重要原因。”长庆街道相关负责人说，2015年社区居民周鸿英和退休老党员们，自发在小区探索开展楼道家风建设。小区相继建起了尚善家风墙、崇德家风弄、书香家风楼、睦邻家风苑、三和家风馆等家风文化场景。如今，新落成的拱墅家风馆如点睛之笔，将这些场景串联在一起，构建起15分钟“家风文化生态圈”，有效联动周边的重点单位、学校师生、市场主体，共

树清风正气。

由拱墅区纪委监委与区公安分局共同打造的拱墅区公职人员警示教育基地，是清风之旅线路上另一个特别受欢迎的“打卡”点。今年3月开馆后，党政机关、企事业单位等团体可通过“运河清风”和“平安拱墅”微信公众号上的预约通道，线上预约到馆参观。

“虽然每天很忙，但是我们在场馆的管理上没有丝毫松懈。”基地负责人说，他们经常听取参观者的反馈意见，在每周例会上复盘讨论，及时改进场馆的管理工作。

拱墅区16个阵地根据牵头部门、建设主体的不同分为两类，I类阵地为该区纪委监委牵头打造的区级综合性廉洁文化阵地，由区纪委监委宣教室负责做好相关统筹工作，建设方(运维主体)组建工作专班，分工

负责日常运维工作；II类阵地由部门(街道)牵头打造，遵循“谁主管、谁负责”的管理原则，进行属地管理。该区纪委监委每年将对阵地的设施建设、工作开展、特色发展等情况进行综合考评，确定等级，根据打分结果，还将对I类阵地、II类阵地进行调整，以能上能下的“赛马”机制，鼓励各阵地争先进步。

“此次出台《指引》，就是希望能引导各级各部门和社会各界积极参与到廉洁文化建设中来，加强全区各类廉洁文化阵地建设管理的标准化、规范化，提升廉洁阵地的教育水平和服务能力，让拱墅区丰富的廉洁文化资源亮出来、活起来，让更多的党员干部群众走进来、学起来，让廉的意识、正的作风成为清廉拱墅建设的强大力量。”拱墅区纪委监委主要负责人说。

## 护航智慧法院建设 舟山法院打造集约化数据中心

黄宁璐 郑磊杰

“有了全市统一建设的数据中心，在有效减少重复建设的同时，也大大减轻了咱们海岛法院的运维压力。”近日，说起舟山市中级人民法院打造的全国产集约化数据中心，嵊泗县人民法院相关负责人不住点赞。嵊泗孤悬海上，运维技术力量不足，过去数据中心发生故障后需要舟山本岛技术人员漂洋过海支援，今后这样的场景不会再重现。

数据中心是法院信息系统运行的核心和枢纽，更是智慧法院建设的基础。近年来，舟山中院坚持数字赋能，积极推进业务专网扁平化、集约化改造，重塑舟山法院二三级专网架构，打造创新性项目——全国产集约化数据中心，构建“全域数字法院”基础支撑体系。目前，定海区、普陀区、岱山县、嵊泗县4个县区法院数据中心及业务系统均已整合迁移至位于舟山中院的全国产集约化数据中心，实现全市5家法院统一运维。具体包括数字法庭系统、法护自盟系统等12个主要业务应用系统，信息化基础支撑运维管理系统等6个基础管理系统。

“数据中心从原先5家法院各自建设转变为舟山中院1家建设、5家共享，有效解决了资源整合不充分、各设备系统标准规范不统一、运维分散管理难度大等问题。”舟山中院相关负责人介绍，数据中心内部采用由北京志凌海纳科技有限公司自主研发的超融



舟山中院运维中心工作人员远程维护基层法院网络设备(图片由舟山市中级人民法院提供)

会保电前线，用行动书写着骄傲与光荣。

亚运精彩赛事的背后，有着张宇、蒋颖华、洪民健等保电人员的汗水，正如赛场上那首《手握星光》的歌词“汗水从你脸颊滑落，手握星光，将夜色点亮”，平凡的他们为亚运盛会增光添彩。



杭州大保电团队编写场馆的保电方案、值守方案和高压低压单双路失电应急预案。张德峰 摄

## 浦江县多元化探索水晶废渣处置新技术新路径

# 水晶废渣循环利用 资源再生变废为宝

陈好

“这些玻璃烟灰缸都是用回收的水晶废渣做成的，和普通原材料制作的玻璃烟灰缸没有区别。”浦江县镡颖再生资源有限公司总经理王正祥拿着一个玻璃烟灰缸展示。王正祥介绍，公司通过技术改造，采用高温回炉、全自动送料等先进技术，用回收筛选后的水晶废渣，重新回炉制作成水晶原料，经熔炉、压机等多道工序后，制作成各种玻璃制品。

近年来，浦江县多元化探索水晶废渣处置新技术、新路径，通过招大引强、科研投入等方式，拓宽水晶废渣利用效率和方式，开发玻璃制品、水泥产品等衍生产品开发，实现水晶废渣循环利用，水晶废渣每年处置总量约10万吨。

量约10万吨。

目前，浦江县镡颖再生资源有限公司共有9条生产线，能够利用水晶废渣生产烟灰缸、玻璃球、水晶奖杯、花瓶等100余种玻璃用品，同时配套深加工工艺技术，产品远销海外。“深色的水晶废渣可以加工成玻璃棒、鱼缸石和围棋子等玻璃制品，这些玻璃制品的坯料中，水晶废渣作为原料占比95%以上，回收来的水晶废渣一点都没有浪费。”王正祥介绍。

据了解，浦江县镡颖再生资源有限公司通过窑炉熔制技术，水晶废渣日处理量能达到50吨，有效解决了水晶废料的处置难题，降低了资源能耗，走出了一条自然环保、资源节约的循环发展道路。

除了制作玻璃制品，浦江大量的水晶废渣用于制作水泥产品。在浦江县浦资新型建筑材料有限公司，生产线上的工人正将水晶废渣、建筑废料粉碎后添加进水泥，经过压制等工序，制成方方正正的砖块。

“我们这条水泥制砖生产线每天可以消纳水晶废渣100吨，产砖近7万块。”浦江县浦资新型建筑材料有限公司负责人黄成伟介绍，经过检测，这些砖块无论硬度还是吸水、抗压等指标全部合格，因为价格低于普通泥砖，很受市场青睐。

近年来，浦江县坚持政府主导，靶向发力，制定扶持政策，大力招引水晶废渣处置机构及企业，不断提升

处置能力。此外，浦江通过开展专项执法行动，出台浦江县水晶废渣规范处置相关管理办法，优化水晶废渣处置的事前、事中和事后管理模式，做好水晶废渣闭环处置。

为提高水晶固体废物管理水平和资源利用效率，浦江还积极与高校、设计院等科研机构合作开展新材料和废渣处理工艺研究。目前，浦江已与中国计量大学确定初步合作框架，与浙江农林大学签订共建浦江产业研究院协议书。“我们正在与高校合作，探索砖块制作过程中，保证砖块强度的基础上如何增加水晶废渣的用量。”浦江县富恒再生资源有限公司相关负责人介绍。

## 众志成城保供电

# 余杭供电交出护航亚运高分答卷

张德峰 俞琳

“夺冠啦!”10月7日，杭州师范大学(仓前校区)体育馆内，欢呼声排山倒海般响起，场上，中国女排姑娘相拥而泣，观众席上，爆发出山呼海啸般的欢呼声。随着中国女排亚运夺冠，杭师大保电团队圆满地完成余杭区亚运场馆侧供电保障任务。

从3月初入驻杭师大亚运场馆到10月8日离场，国网杭州市余杭区供电公司作为亚运保电已经奋战了7个多月。末端设备接线，隐患排查，一份份修订数次的保电方案，一条条反复勘察的临电线路……承载保电人的光与热，展现了他们在护航亚运的场景中“保电有我、有我必胜”的精彩与奉献。

运动员在赛场上激烈比拼的背后，离不开电力主管助理张宇和保电团队的实干和坚持。杭州亚运会七人制橄榄球项目，是赛事密集最高的项目，3天

举行51场比赛，单日比赛最高21场，保电任务繁重。为此，张宇和保电团队结合各组负责区域，开展场景模拟演练20次，滚动修编各类保障方案60套，细致划出23个值守点，保障体育场内配电房、场地照明等客户侧设备运行。

回忆过去几个月的奋斗，张宇依然激动。那时，保电作战室的墙上贴着一句口号——“真抓实干，保电有责”。排角落是一张记录临时用电设备的排查清单，有50多项。张宇的电脑里整齐排列每天的工作任务和更新进程，他说：“每天排查出的隐患都不同，我每天都要过一遍做好更新，不然睡不着觉。”

同样奋战在一线的还有杭师大体育场片长洪民健。3月初洪民健带着杭师大保电团队来到杭州师范大学(仓前校区)保电现场，那段时间每天步行约2万步，耗时2个月制作一张“作战地图”，这张地图能形象地展示每个设备、每条线路具体位置和上下级电源关系，确保团队人员在突发情况下第一时间处理用电故障。绘制完“作战地图”，洪民健为每一个临时电器设备上贴“临电密码贴”，成为保

电人员快速查找问题的关键所在。洪民健严、细、实的工作作风受到场馆方的认可，他们给洪民健颁发了一张进入排球场馆竞赛区域的“邀请卡”，当时洪民健说：“这里每一个画面、每一个声音都会传向亚洲各地。临电管控不容有失，我会站好每一班岗，确保场馆末端电源‘最后一厘米’供电可靠。”

女排决赛当天，杭师大体育馆片长蒋颖华正和保电团队开展第30轮隐患排查，并通过对讲机传出准确信息，保障场馆供电“零闪动”。

# 衢州：交通治堵强服务 高效管理促发展

姜昕蓓 董建华



近期，衢州交警结合“夏季行动”走访危化品运输企业，检查相关台账并开展安全教育。吴泽文 摄

今年以来，衢州市公安局交警支队贯彻实施服务保障三个“一号改革工程”要求，以“企业家门口的交警队”建设为载体，以交通治堵工作为重点不断优化提升服务保障措施。截至目前，办结各类涉企事项238件，高新、东港两个工业园区交通事故警情同比下降68.2%，亡人交通事故零发生。

## 聚焦“产城融合”发展 实现营商环境提档升级

“园区经济要发展，企业职工出行安全也要保障，交通管理举措的有效落地，这波‘红利’是实实在在的。”

智造新城企业服务中心相关负责人说。

近期，衢州交警邀请园区企业参加“产城融合”交通组织优化座谈会，针对性出台优化园区大道等通勤主要道路交通组织和信号优化方案，有效缓解上下班交通拥堵问题，园区大道沿线主要红绿灯路口通行效率提升15.7%；实行施工项目交通设施“前置管理”，提前对15条新改建道路信号灯设置开展交通安全评审；为保障吉利三电等项目顺利实施，优化主要道路信号灯配时，保障9万企业职工、2万施工人员的平安出行。

## 夯实“管理前置”建设 实现服务企业高效便捷

“配货的同时，就能处理车辆交通违法行为，真方便。”一位前来巨化物流配载交易中心配货的江西籍驾驶人说。

衢州交警进驻巨化物流配载交易中心，为配货的驾驶人提供交通违法处理、事故咨询业务，实现交通管理和货物配载的“一站式”服务，累计处理违法6000余起。

通过开通AB类驾驶证审验学习业务，增设交通安全教育分校等方式，实现重点业务“园区办”。结合“夏季行

动”，强化安全宣防教育，开设防御性驾驶等课程；向过境货车驾驶人送印制有防疫疲劳驾驶、防超速行驶提示语的矿泉水，累计发放资料1200余份，教育驾驶人1600余人，有效提升驾驶人交通安全意识。

## 深化队所勤务“双融合”机制 实现企业安全管理全面覆盖

“队所‘融合’以来，勤务安排更有效率，违法打击更有力度。”以集聚区交警大队为例，下辖2个中队对应5个派出所建立“专业型”队所“双融合”模式，互通交通要素信息数据，做到打击、宣

传、治理双融合，实现警情“一键通”、安全管理“双治理”的效果。

在高新、东港两个工业园区建立队所联动巡逻队伍，“联动共管、快速响应”打击各类交通及治安违法行为。与交通运输等单位建立联动协作机制，每月开展“两客一危”运输企业走访、检查，抄告企业车辆、职工交通违法情况，督促企业压实主体责任。结合“夏季行动”等专项行动，开展交通违法专项整治、交通安防教育40余次，查处货运车辆“三超一疲劳”重点违法若干起，为园区平安指数贡献公安交警力量。

### 国家金融监督管理总局浙江监管局 关于机构撤销并收回金融许可证的公告

下列机构经国家金融监督管理总局浙江监管局批准，予以撤销，并收回《中华人民共和国金融许可证》。现予以公告：

### 中国工商银行股份有限公司 杭州黎明花苑小微企业专营支行

机构编码：B0001S233010207  
许可证流水号：00881820  
住所：浙江省杭州市上城区金色黎明公寓15幢底商1号  
发证机关：中国银行保险监督管理委员会浙江监管局

以上信息可在国家金融监督管理总局网站(www.cbirc.gov.cn)上查询

### 国家金融监督管理总局浙江监管局 关于机构撤销并收回金融许可证的公告

下列机构经国家金融监督管理总局浙江监管局批准，予以撤销，并收回《中华人民共和国金融许可证》。现予以公告：

### 中国工商银行股份有限公司 杭州小河支行

机构编码：B0001S233010184  
许可证流水号：00881828  
住所：浙江省杭州市拱墅区嘉泰馨庭1幢1-8号  
发证机关：中国银行保险监督管理委员会浙江监管局

以上信息可在国家金融监督管理总局网站(www.cbirc.gov.cn)上查询

### 国家金融监督管理总局浙江监管局 关于机构撤销并收回金融许可证的公告

下列机构经国家金融监督管理总局浙江监管局批准，予以撤销，并收回《中华人民共和国金融许可证》。现予以公告：

### 中国工商银行股份有限公司 杭州文二路支行

机构编码：B0001S233010119  
许可证流水号：00881915  
住所：浙江省杭州市西湖区文二路122号  
发证机关：中国银行保险监督管理委员会浙江监管局

以上信息可在国家金融监督管理总局网站(www.cbirc.gov.cn)上查询

## 玉环铂悦投资中心(有限合伙) 清算解散公告

玉环铂悦投资中心(有限合伙)，统一社会信用代码：91331021MA28G8402L。玉环铂悦投资中心(有限合伙)已于2023年8月21日经合伙人会议决议解散，终止玉环铂悦投资中心(有限合伙)并实施清算，同时指定由有限合伙人四川信托有限公司担任玉环铂悦投资中心(有限合伙)清算人。

请债权人自本公告刊登之日起四十五日内，持相关债权的证明材料，向清算人四川信托有限公司申报债权。附：申报债权联系人及联系电话

联系人：孙德莉 联系电话：13699477873  
清算人：四川信托有限公司  
2023年10月7日